
1 

ATA DA 3º SESSÃO ORDINÁRIA, DO 1º PERÍODO DA OITAVA 
LEGISLATURA, DA CAMARA MUNICIPAL DE RIBAMAR FIQUENE, ESTADO 
DO MARANHÃO. 

Aos sete dias do més de março de dois mil e vinte cinco, às nove horas e quinze 

minutos, a Camara esteve reunida em sessão Ordinaria. Presente os vereadores 

Saimon Fernandes de Almeida Oliveira, João Carlos Neres Miranda, Soranda da 

Silva Duarte Lima, Samila Cavalcante Lima, Evandro Santos Saraiva, Clenilton 

Gomes da Silva, Ricardo da Mota Silva, Rosiflan do Amarante Silva, ausente o 

vereador Acioli Pinheiro Neto. Após realizada a leitura biblica pela secretaria 

geral da Camara lara Miranda foi declarada aberta a sessão Ordinéria, feita a 
dispensa da leitura da ata da sess&o anterior, solicitada pela vereadora Soranda 

da Silva Duarte Lima, nos termos regimentais sendo automaticamente aprovada. 

No expediente da sessdo encontra-se sobre a mesa diretora: INDICAGAO 

N°002/2025, sugerir a Vossa Exceléncia que seja aprovado uma Moção de 

Aplausos às mulheres deste municipio pela passagem do Dia Internacional da 

Mulher, celebrado em 8 de margo. Que sejam homenageadas 9 mulheres, 

indicadas por este parlamento, que se destacam em suas áreas de atuação, em 

representacdo as demais. De autoria da Vereadora Rosiflan do Amarante. 

INDICAGAO N°003/2025, sugerir a Vossa Exceléncia que seja aprovado a 

criação do troféu MULHER CIDADA para homenagear mulheres deste municipio 

que desempenham um relevante papel na sociedade e em suas respectivas 

comunidades, pela passagem do Dia Internacional da Mulher, celebrado em 8 

de margo. De autoria da Vereadora Rosiflan do Amarante. Requerimento 

N°004/2025, Solicitar do Poder Executivo Municipal, através da Secretaria de 

Infra- Estrutura, a construgdo de mais salas de aula na Escola Municipal 

Wanderly Ferraz, do Povoado Lajeado Velho, deste municipio. Requerimento 

N°005/2025, Solicitar do Poder Executivo Municipal, através da Secretaria de 

Infra- Estrutura, que seja feito a reforma da UBS Francisco Maciel Rego, do 

povoado Lajeado, deste Municipio. Também de autoria do Vereador Saimon 

Femnandes. Requerimento N°012/2025, Solicitar do Poder Executivo Municipal, 

através da Secretaria de Infra- Estrutura, que seja feita a recuperação das 

estradas do São José, Folha Larga e Bacuri, deste municipio. De autoria do 

Vereador Jodo do Gabino. A presidente Rosiflan do Amarante autorizou a 

inscrição dos oradores para o uso da tribuna. Em ordem de inscrição, concedeu 

a palavra ao vereador Evandro Santos Saraiva, Bom dia senhora presidente, 

vereadores, vereadoras, advogados aqui presentes, e funcionarios desta casa, 

a comunidade de Ribamar Fiquene, Arraias, Lajeado sertão e agradecer a Deus 

por mais esse dia que tem nos concedido nos dando sabedoria para que 

possamos saber levar os trabalhos do dia a dia perante a nosso povo e tenho 

cobrado bastante aqui nessa casa situagdes que observamos, estamos vendo 

vérios requerimentos inclusive semana passada foram aprovados dez 

requerimentos e hoje tem uns quatro esperando que o executivo possa olhar, 

porque ontem me perguntaram vereador esses pedidos de vocés ficam só no 
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papel na câmara nós estamos aqui na comunidade as estradas numa situação 

triste caótica, eu falo sempre para as pessoas nos fazemos a nossa parte é o | 
que sempre tenho dito poderes diferentes nós somos o legislativo, cobramos, 

fiscalizando fazendo a parte que tem que ser feita no legislativo agora 

infelizmente os nossos requerimentos que estamos observando as situações 

não tão boas isso não existe agora tem que ter a prevenção emergencial, tem 

que dá uma qualidade de vida melhor aos nossos produtores rurais à população 
em geral do sertão, você anda na estrada do folha larga uma situação triste, na 

tabatinga do mesmo jeito está aqui o vereador João Carlos que mora na zona 

rural e sabe que a população anda cobrando e com razão, povo nos coloca aqui 

para que possamos cobrar os interesses da população e representa-los, 

observamos São Jose do mesmo jeito as estradas já cobramos desde a gestão 

passada estamos cobrando a situação que não é só passar patrol cobramos no 

período de verão, cobramos no período de inverno mesmo sabendo que não se 

pode fazer um trabalho de qualidade organizando agora para a população 

serviço de qualidade mas que se faça de emergência joga umas carradas 

pinçara onde está mais ruim ou uma patrol ajeita e der uma condição para a 

população nós temos muita gente escoando a produção é banana, mamão, 

abobora, milho nos estamos fazendo nosso trabalho nesta casa do legislativo é 

sempre cobrando aqui toda semana vai ser tanto e tanto requerimentos mas os 

colegas estão de parabéns que estão lembrando e tem que cobrar do executivo 

para que possa agir não é só a gente aprovar os requerimentos que não vai 

solucionar os problemas da população aprovamos o requerimento do vereador | 

Acioli Pinheiro de forma que na gestão passada nés cobramos eu o vereador 

Adão, acho que Clésio e vereador Sergio foi vereador e cobrou a situagéo do 

Raimundo Jorge ali residencial Sumaima e ontem mesmo uma moradora 

daquele setor disse vereador ficou s6 no papel mesmo vocés como é que faz a 

situagdo nossa limpar essas ruas passar patrol o mato esta tomando de conta o 

lixo, mas nés sempre cobramos quero dizer ali para a populagdo dali do 
Raimundo Jorge, e residencial Sumaúma que nés temos feito nosso trabalho 

aqui nesta casa que é cobrar vossa exceléncia todos sabem que nés estamos 

cobrando porque nés aqui através das redes sociais, e sabe do nosso trabalho 

a saúde não adianta disser que só o hospital estd aberto se ndo tem um 

medicamento, um médico especialista um urologista ou ginecologista para 

atender as situagdes das mulheres que todos os dias se programam para sair 

para Porto Franco e Imperatriz eu agora estava saindo chegando no setor ja me 

deparei com duas cidadas pedindo que eu conseguisse consultas para elas um 

ginecologista porque até suspeita de cancer de mama isso é nosso trabalho é 

cobrar exigir do executivo para a população porque recurso dia dez e vinte cai 

nas contas do municipio e isso é só o FPM fora os outros recurso do dia a dia e 

isso nds temos cobrado temos feito o nosso trabalho como vereador não estou 

aqui falando da vida particular nem de A nem de B o que me interessa é cobrar 

é sempre ser o vereador de respeitar o direito de cada um e respeite meu direito 

Scanned with 

: GB CamScanner



91 

também de saber cobrar as ações para o povo, estou no sexto mandato agradeci 
muito a Deus e agradecendo o povo, alguns populares diz vereador só não se 

elege se não quiser porque nosso trabalho nunca para eu tenho diariamente 

saído, ontem mesmo tive em Imperatriz esperando um médico ortopedista 
atender um cidadão daqui da sede e porque nosso município não tem trato com 

alguma clinica já que não pode trazer, para atender pelo menos trinta consultas 

por mês como eu tive vários requerimentos meu aqui e foram aprovados mas 

nunca foi executado porque só fica aqui na gaveta tenho cobrado tenho feito a 

minha parte para que possamos aqui ter uma tomografia, vai numa clínica faça 

um contrato menos de vinte tomografia por mês porque se for pagar pela tabela 

do SUS é micharia vamos botar ai cinquenta ultrassom por mês , cinquenta raio 

X, um raio X hoje estão fazendo para mim por quarenta reais será que a 

quantidade maior será que não diminui de valor baixa porque eles vão fazer pela 

tabela do SUS que faça alguma coisa para a população não é para o vereador 

Evandro não é para minha família não, eu não quero empregar ninguém meu 

nem alugar carro meu para a prefeitura não quero vinculo empregadíssimo para 

mim eu quero que faça para o povo fazendo para o povo estou satisfeito se o 

prefeito fizer eu estou no lado dele satisfeito, eu lembro quando o ex-prefeito 

deste município passou pouco tempo Israel Ribeiro de Vasconcelos o Vasco, 

dizia um dia tem que ter oposição se não tiver oposição se não tiver para cobrar 

a gente fica no esquecido e é certo tem que cobrar os interesses do povo acho 

que é por isso que ele não aguentou de ver a situação do município e também 

dos seus problemas pessoais de saúde e na época renunciou, mas nós temos 

a dizer uma coisa o nosso trabalho nesta casa sempre foi cobrar o bem-estar da 

população sem olhar a quem, vimos aí a situação do lixo muito lixo na cidade 

vai na vila Ita o povo reclama a gente cobra nada se soluciona nessas cidades, 

a secretária educação teve aqui usou a tribuna, mas depois que saímos daqui 

os professores disseram Evandro o IDEB daqui não 5.1 não onde é que esta isso 

mostra entra no site do MEC e aí a gente vê nós queremos é a realidade que 

faça as coisas e que venha ao público disser olha não fizemos isso porque não 

tem isso ou aquilo, Mas vim usar a tribuna dizer que o município está bem 

educação não está porque os próprios profissionais da educação nos fala é o 

que eu digo direto hoje nós estamos aqui amanhã talvez não, porque as vezes 

quem tá aqui batendo palma pra nós amanhã tá nos condenando, quantos e 

quantos gestores e ex-vereadores que passaram eu vejo hoje pessoas que 

comiam no prato e hoje cospe e a política é isso aí perfeito só Jesus Cristo só 

foi Jesus Cristo e ainda tiveram o Judas para atrapalhar a vida de Cristo, mas 

nós estamos aqui consciente com pés no chão cabeça erguida sempre 

trabalhando em pro! da cidade de Ribamar Fiquene, quero aqui neste momento 

o presidente fica registrado deixar aqui nesse sentimento, A família do finado 

Manoel Divino uma pessoa que eu conheci uma pessoa direita com coração 

muito grande como era o Manoel Divino quero aqui nesse momento deixar 

meus sentimento a todos os familiares parentes amigos que Deus possa ter ele 
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num bom lugar, quero aqui também deixa antecipar 0s meus parabéns para 
todas heroinas mulheres do nosso Brasil, no nosso estado, do nosso municipios, 
vereadoras, mães, mulheres guerreiras que vocés continuem sempre sendo 
essas pessoas que vocés são dedicadas a ao seu lar seus filhos seu marido, ao 

seu trabalho que esse dia 8 de margo possa ser todos os dias para vocés um 

dia dedicado sempre que eu sempre continuo falando nas minhas palavras que 
as coisas boas pra mim é todo dia é dia é o caso Dia Internacional da Mulher 
vocês tão de parabéns todas as mées que no nosso municipio querem que seja 
representada pelas mulheres que fazem parte desta Camara Municipal 
vereadoras, funcionérias e que Deus abengoe cada mée deste municipio de 
salde paz e felicidade e muito amor para todos querem desejar um bom Semana 
a todos que Deus abengoe a cada pai e mãe de familia, jovem, crianga que o 
nosso municipio. A presidente Rosiflan do Amarante concede a palavra a 
vereadora Soranda da Silva Duarte Lima, Bom dia a todos, quero cumprimentar 
aqui a todos os vereadores e vereadoras em nome da nossa presidente Rosiflan 
e todo o plenário em nome dos advogados Danieis na sessão anterior estive 

aqui tribuna anunciando que ganhamos uns motores através do nosso deputado 

federal Pedro Lucas para nossa populagdo e hoje venho aqui convidar e 
anunciar que a entrega desses motores sera amanha ali na minha residéncia em 
frente ao posto de saúde Jaci e quero convidar a todos que puderem esta lá 
presente prestigiando esse momento de beneficio para a nossa populagéo e 

nessa oportunidade queria que me antecipar com as minhas felicitagdes a todas 

as mulheres do nosso municipio nés somos privilegiada por Deus de termos 

certos beneficios e dons que o senhor deu só pra nés mulheres e vejo que nés 

mulheres a cada dia alcangamos mais e conseguimos esse espago porque nés 

mulheres nés somos muito determinadas não só eu ndo mas a capacidade que 

o senhor deu pra nés mulheres é diferenciada em tudo aquilo que nés vamos 

fazer nós fomos escolhidas pra estar Ali Deus criou um homem e viu que não era 

bom e criou a mulher eu costumo dizer que Deus melhorou quando nos escolheu 

então os homens que me perdoem mas as mulheres são diferenciadas pra não 

ficar s6 em minhas palavras (a vereadora Soranda leu uma mensagem para as 

mulheres) feliz dia das mulheres a todas meu muito obrigada. A presidente 

Rosiflan do Amarante passa a palavra a vereador Ricardo Mota, Bom dia a todos 

que nos assistem aqui na plateia quero cumprimentar aqui todos os vereadores 

em nome da nossa Presidente Rosiflan do Amarante e quero dizer aqui os 

nobres vereadores já foi dito por todos em outra sessão mas quero reforgar aqui 

em questdes das estradas que tá sendo o assunto mais comentado nos últimos 

dias aqui nessa casa e eu sei que o periodo de chuva atrapalha mas nés temos 

muitas áreas que são mais seca né que da pra fazer uma recuperagéo e tem um 

lugar mais critico aqui tá sendo que tá sendo feito aí o paliativo né para continuar 

trafegando vejo ai a questdo dos produtores estão tendo muito prejuizo em 

questéo das estradas eu vejo muito carro quebrado ai, teve gente que teve um 

prejuizo ai relevante eu ndo vou citar nomes aqui e outra coisa desde o ano 
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passado o patrol se encontra quebrada aqui quando eu assumi eu estive na 

secretaria com secretéria encontrei essa patrol quebrada eu acho que é hora de 

botar essa patrol já pra oficina tá quando der a estiagem ela já tá preparada 

agora pra trabalhar que j4 vai fazer 9 meses que informaram que essa patrol esta 

quebrada o caminhão do PAC e a cagamba também se encontra ali com o pé de 

milho em cima de que já dá pra da espiga eu acho que é hora de preparar esse 

equipamento da estiagem já comegar a botar eles pra rodar para dá um suporte 

pro nosso produtor, questdo do ônibus escolar já tenho ido na secretaria 

conversei com a Secretéria nés tem ônibus que tá aqui há mais de ano fora do 

municipio de uma oficina que ainda nem sei onde quis dá mas eu vou lá e vou 

dizer porque aqui nessa casa onde esse ônibus se encontra iguaimente nós tem 

muito ônibus escolar aqui parada aqui no partiu da prefeitura que já faz há mais 

de 2 anos e eu vejo que tem condição de botar esses 6nibus pra rodar são ônibus 

novos, são ônibus que tém condição de botar enquanto esta só pegando frotas 

alugadas de fora e tendo despesa com municipio quando isso diminui o custo 

para prefeitura e tem ônibus que dá pra colocar ai pra rodar, questão do 

caminhéo já falei né e a manuteng&o dessa estrada os canteiro de obras que o 

prefeito ulimamente na fazendo ai o plantio da grama foi parado tive uma 

secretario Raimundinho procurei ele e me disse que néo tinha previsdo de 

retornar esse plantio e ele justamente parou no lado da minha rua que é avenida 

José Ferraz e da vereadora Samila né que também é sua mãe mora lá e as obras 

daquele lado chega lá para não sei o que acontece, O vereador Evandro pede a 

parte, obrigado eu quero aqui parabenizar essa cobranga sobre essas situagdes 

desses veiculos que são do municipio, esses ônibus ambuléncias que é 

patriménio do municipio que eles deixam jogado e em oficinas em imperatriz 

onde essas oficinas na capa tira as pegas todas dos 6nibus e depois não tem 

mais como recuperar porque ai vai sair caro o municipio por que não se quando 

quebra se coloca dentro do patio aqui no municipio da prefeitura que são 

propriedade particular do municipio deixa aqui guardado como aquele amarelo 

que esté no patio, como nés vemos em outros municipios dnibus bom servindo 

para a populagdo que o governo federal doou para o municipio de Ribamar 

Fiquene como era ultimamente tem um ônibus dos amarelo ai que foi doado pelo 

MEC porque que não se recupera esses Onibus esses carros pra dar uma 

qualidade de vida pro povo aqui e essas despesas que tem ai que ela diminua 

possa diminuir é tanto dinheiro pago em ônibus em carro pequeno, porque não 

dá um basta deixa, propriedade do municipio a gente vé a situagéo ai essa dessa 

grama ali desse trabalho ali na frente do canteiro até que eu bato palma mas por 

que que ele botou o funcionarios daqui da dos trabalhador de Ribamar Fiquene 

seré que aqui nós não temos pessoas capacitadas pra plantar grama teve que 

vir de outro municipio a empresa trazer a grama, e ainda vejo aqui disseram que 

ia ser um servigo de qualidade em frente ali a dona Helena, e Ana do seu Bento 

nunca mexeram como lá em frente a sua casa da dona Domingas, Dona Maria 

também esta lá tem que fazer tem que fazer certo veio o recurso federal que era 
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pra fazer aquilo dali é isso que nós temos cobrado aqui é o direito do povo e os 

recursos estão entrado, tem deputado e diz eu botei tantos mil mas vamos ver 

onde ele tá sendo investido tem que investir mesmo, A palavra é concedida ao 

vereador Ricardo Mota, muito bem vereador é o que eu digo questão dos ônibus 

ai dá uma economia muito grande com o município né se a gente colocar eles 

pra rodar e vai ajudar que pode ser dinheiro gasto em outras coisas em, questão 

das estradas não dá pra mexer agora porque não tá chovendo, mas a grama é 

o momento certo não pode parar o plantio da grama porque quando estiar vai 

ficar mais dificultoso para pegar peço ao nosso ao nosso prefeito que não deixa 

aquela rua desamparada prefeito der uma voltinha naquela rua tome um café ali 

na Dina lembra que o compromisso que vocé sentou lá naquele café e eu todo 

dia eu tomo um café ali e vejo a situação e o pessoal cobra pra gente que o 

vereador, eu sei que cobra pra vocés também de vereador e a tua rua já tem 2 

vereador nessa rua aqui ali quando é que senta na dona Helena a situag&o ali é 

feia daquele lado ali na dona Ginalva no seu Deva aquela rua ali gente está 

esquecida e também temos a rua do sindicato que o bloqueteamento lá colocado 

já há varios dias que o capim tomou de conta , vamos botar aquilo ali pra 

funcionar o material esta no pé o prefeito pede para correr atras de recurso, nés 

já tem material e parado vamos botar aqui para depois pedir mais, tem muitos 

dias parado aquele material ali a rua muito ruim que tem acesso pra ir pro 

sindicato quem roda mato tomando de conta então vamos pedir tão pedindo tô 

cobrando fazendo meu papel prometi , ambulancia que está a muito tempo 

parada e rever colocar essa ambuléncia para rodar pra populagéo e vou cobrar 

tanto na área da saúde da educação da infraestrutura todas as areas eu vou 

cobrar porque o vereador é o cobrado na hora que a pessoa vem aqui o 

secretario mora no Porto fraco ndo encontra ninguém aqui na secretaria se for o 

feriado ele vai na casa do vereador , não adianta porque ele procura é a gente 

ai a gente faz o que liga pra um ou liga pra outro muitas vezes néo consegue 

falar, tem que correr atras e resolver porque a pessoa recorre e não deixar na 

mão, na questdo da manutengéo das estradas gente pra colocar a patrozinha 

alugada e mexendo que todos os prefeitos aqui anteriormente desde do Edilomar 

para tras não tinha patrol municipios e alugava ja foi conseguida essa ai mas tá 

quebrada mas o prefeito paga um aluguelzinho para uma maquina ir melhorando 

alguns trechos, quero desejar todas as mulheres principalmente aqui a da 

Cémara pelo seu dia que amanha mas a gente vai aproveitar hoje que amanha 

não sessão, desejar um parabéns para todas para a minha esposa para minhas 

2 filhas Ana Beatriz e Maria Valentina porque todo mundo é mulher la em casa, 

e uma pessoa especial que eu tomo café da manha com ela todo dia cinco horas 

da manha Domingas Ferraz desejo um parabéns para ela também por esse dia 

Internacional da mulher hoje eu não tenho minha mãe, minha madrinha e minha 

tia é uma mãe que hoje me recebe de bragos aberto desde de que pedir a minha 

e eu tenho muita consideração a ela e toda a minha familia e todas as mulheres 

da minha familia as minhas irmas, minhas tias quero desejar esse dia todos para 
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vocês usufruir melhor esse dia para todas as mulheres de Ribamar Fiquene, 

Arraias e Lajeado e zona rural, e desejo um bom final de semana a todos do 
Município , bom dia. Concedo a palavra ao vereador Saimon Fernandes, Meu 

bom dia a todos e a todas as pessoas aqui presente em nome da nosso 

presidente Rosiflan, bom dia as pessoas que estão nos assistindo nesse 

momento quero iniciar minhas palavras agradecendo a Deus pela oportunidade 

mais um dia também e aqui quero reforgar o meu pedidos meus requerimentos 

primeiro em relagdo à nossa escola a unidade mais integral Wandely Ferraz 
necessita uma ampliagéo poucos dias atrds mesmo meu colega que o vereador 

Ricardo também estava presente em uma reunião com a equipe da Uemasul ao 

qual foi apresentada uma bela proposta de ampliagdo e qual vai necessitar 

também desse um suporte né e no outro requerimento é eu quero deixar aqui é 

ressaltado sobre a UBS Francisco Maciel Rego ao qual necessita de reforma 

meu amigo e adjunto Jairo também já teve presente já viu a necessidade dessa 

importancia e eu acredito que ele já deve ter passado e isso e reforgando esse 

pedido aqui fazer esse pedido desse requerimento e já adiantando também 

quero parabenizar todas as mulheres , por um lei dia oito, mais que todo dia 

possa ser o dia das mulheres essas mulheres guerreiras que tanto se esforgam 

seja pela familia seja em algum cargo politicamente mesmo a gente já Presidente 

da republica, temos aqui eu acredito que seja hoje como vereadora seja a maior 

quantidade mulher nessa casa e quero parabenizar a minha mãe, minhas irmas, 
minhas avós a nossa equipe né que trabalha junto com a gente e é isso viu muito 

obrigado e um bom dia a todos. A presidente Rosiflan do Amarante passa a 
presidéncia ao vereador Saimon Fernandes de Almeida Oliveira, e o mesmo 
concede a palavra a vereadora Rosiflan do Amarante, bom dia a todos e a todas 

quero aqui cumprimentar todos os vereadores em nome das 2 vereadoras 

Samila Cavalcante e Soranda Duarte, agradego pela presenga aqui também é o 

Daniel Amarante, Daniel Freitas, o Charles, Josadack, muito obrigado é assim 

falar um pouquinho do que eu sei quero parabenizar através dos fizeram o uso 

da tribuna que fizeram suas cobrangas, mostra que vocés estão andando tão 

visitando, assim como os demais é quer dizer a vocés o seguinte eu sei que 

vocés sabem que no inicio do ano tudo se renova, mandato tudo ne, creio ne 

que ja ouvi falar do préprio secretario de infraestrutura que é a patrol tá parada 

por motivo de uma pega porque essa patrol é importada então demora a chegar, 

depois tem a questão aqui do inicio do ano comega as licitagbes vocés todos 

tém conhecimento que sem a licitação tem como nés comprar nem uma balinha 

, entdo acredito que estão providenciando, pegas de énibus que estão falando 

* entdo acredito pelo bom empenho do prefeito que tem em melhorar as estradas, 

e melhorar a qualidade de vida dos fiquenses, acredito que ele esta 

providenciando mas também quero pedir a compreens&o de todos que esperem 

porque acho que ainda não terminaram as licitagdes para essas compras de 

pegas, quero parabenizar a vocés também e dizer que continue assim 

pesquisando, olhando, buscando melhorias para o nosso municipio, quero pedir 
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também a o apoio o voto de vocês das minhas duas indicações , uma monção 
de aplausos e uma indicação de troféu que irá acontecer em todo ano no Dia 

Internacional da Mulher , antecipando os parabéns dedico o dia internacional da 

mulher a minha mãe e a todas as mulheres desse município, meus parabéns a 

todos vocês mulheres guerreiras. O vereador Saimon Fernandes passa a 

presidência a vereadora Rosiflan do Amarante, encerrando o pronunciamento 

dos vereadores, entra em Ordem do dia para discursão uma indicação 

002,003/2025 , de autoria da Vereadora Rosiflan do Amarante, entra em 

discussão, em votação vereador e vereadora que aprovar permaneça como está, 

Aprovada por unanimidade. Coloca em discussão o requerimento 004,005/25 de 

autoria do vereador Saimon Fernandes de Almeida Oliveira entra em discussão, 

em votação vereador e vereadora que aprovar permaneça como está, Aprovado 

por unanimidade. Coloca em discussão o requerimento 012/2025 de autoria do 

vereador João Carlos Neres de Miranda, entra em discussão, em votação 

vereador e vereadora que aprovar permaneça como está, Aprovado por 

unanimidade. Consulto o plenário se algum vereador quer fazer alguma 

explicação pessoal. Foi concedida a palavra a vereadora Samila Cavalcante, 

Bom dia a todos cumprimento a todos aqui presentes em nome da vereadora e 

presidente, Rosiflan quero aqui também registrado aqui na casa, as minhas 

felicitações amanhã dia oito de março comemoramos o dia internacional da 
mulher e quero desejar a você mulher incrível de força, coragem e determinação, 

e obrigada a cada uma mulher fiquenese por fazer parte da nossa história, 

obrigada e um bom final de semana. Concedida a palavra ao vereador Clenilton 

Gomes, É bom dia a todos também aqui passando para desejar né amanhã 8 de 

março dia internacional da mulher e deixar registrado aqui nessa casa de lei um 

feliz dia das mulheres a todas as mulheres fiqueneses é que essas mulheres 

continuem sendo, guerreiras batalhadores, mulheres fiqueneses lindas, então 

tem que ser homenageadas — não só um dia 8 de março mas que se seja 

lembrado pela eternidade todos os dias seja um dia muito importante para essas 

mulheres guerreira e meu muito obrigado e um bom dia. A presidente Rosiflan, 

eu aqui quero deseja meus sentimentos de pesar família do cunhado do 

Reginaldo meus sentimentos a toda a família que se encontra em luto. Nada 

mais havendo para a sessão de hoje, declaro encerrado os trabalhos. Que 

depois de lida a presente Ata e aprovada será assinada pela mesa diretora e 

secretaria geral da Câmara, Sala da Sessões Palacio Raimunda da Mota Silva, 

em Ribamar Fiquene, Estado do Maranhão, aos sete dia do mês de fevereiro do 

ano de 2025. 
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